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Parlamentul României 
Senat 

Întrebare

Adresată: Doamnei Ligia Deca
Ministrul Educației

Din partea: Senator Adrian Hatos
Circumscripția electorală: Nr, 5, Bihor
Grup parlamentar: PNL
Ședința Senatului din data de: 5 aprilie 2023

Obiectul întrebării: Olimpiade școlare internaționale sportive recunoscute de Ministerul Educației 

potrivit OME nr. 3684'2023

Stimată doamnă Ministru,

Potrivit ordinului Ministrului Educației nr. 3684/2023, este reglementată o nouă procedură de 

înscriere în clasa a IX-a pentru elevii care au obținut, pe parcursul gimnaziului, premiul 1 la etapa 

națională a olimpiadelor școlare organizate și finanțate de Ministerul Educației sau au obținut premiile 

I, II sau III la competiții internaționale recunoscute de Ministerul Educației, fiind aprobată lista privind 

corespondența specificului olimpiadei școlare competiției internaționale cu filiera/profilul specializarea 

la care se face înscrierea pentru elevii antemenționați.

În anexa ordinului, la competițiile corespodente profilului sportiv/orientare sportivă, profil 

vocațional, este prevăzut un singur concurs - Concurs Internațional Olimpiada Tinerilor Pompieri, fapt 

care poate restrânge posibilitatea pentru ca olimpicii în domeniul sportiv de la nivel gimnazial să 

beneficieze de această facilitate.

Astfel, vă adresez, doamnă ministru, următoarele întrebări:
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- Care este motivul pentru care există o singură olimpiadă sportivă internațională recunoscută 

de Ministerul Educației, prin intermediul căreia elevii participanți pot fi scutiți de Evaluarea Națională 

pentru a ajunge la liceul dorit?

- Ce alte olimpiade.concursuri școlare corespondente profilului sportiv ar putea fi incluse în 

anexa acestui ordin de ministru, pentru a da șansa mai multor elevi olimpici din gimnaziu să 

beneficieze de această facilitate?

- Ce măsuri aveți în vedere pentru a stimula participarea elevilor la olimpiade și concursuri 

școlare cu caracter sportiv?

- Ce măsuri de stimulare (incentives) aveți în vedere pentru ca mai multe cadre didactice să se 

angajeze în pregătirea elevilor pentru a participa la olimpiade și concursuri școlare cu caracter sportiv?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.

Cu stimă,

Adrian Hatos

Senator PNL

Circumscripția electorala nr. 5 - BIHOR
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